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       ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
 Η γνώση του ακριβούς υπολογισμού του κόστους της λειτουργίας
  μιας επιχείρησης αποτελεί μια από τις σπουδαιότερες υποχρεώσεις
  της, καθώς είναι αυτή που θα δείχνει την πραγματική οικονομική
  εικόνα και γενικά τη θέση αυτής στην αγορά.
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          ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
 Έτσι μπορεί,
                 να έχουμε σχεδιάσει ένα πολύ καλό και πρωτοποριακό προϊόν,

                 να έχουμε επενδύσει στην αγορά σύγχρονων μηχανημάτων,

                 να χρησιμοποιούμε πολύ καλή ποιότητα πρώτης ύλης και

                 να διαφημίζουμε το προϊόν μας,
 Αλλά,
    αν δεν ξέρουμε πως το κόστος όλων των παραπάνω δαπανών
     κατανέμεται στο κόστος της παραγωγής των διαφόρων προϊόντων μας

 Τότε,    δεν θα μπορούμε να προσδιορίσουμε σωστά ούτε την τιμή πώλησης
           αυτών,

           ούτε να γνωρίζουμε την κατανομή αυτών στις διάφορες «θέσεις
           κόστους» για τη λήψη των κατάλληλων αποφάσεων,

           ούτε να έχουμε πλήρη και αληθινή εικόνα της οικονομικής λειτουργίας
           της επιχείρησης.
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        ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
 Έτσι η κοστολόγηση αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείο διεύθυνσης και
  ελέγχου της επιχείρησης.

 Άλλωστε υπάρχουν πολλά παραδείγματα επιχειρήσεων, που υπήρξαν
  κάποτε οικονομικά υγιείς, και παραλήψεις στον τομέα της
  κοστολόγησης τις οδήγησαν σε πτώχευση.

 Βέβαια, στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις παραγωγής ξύλινων
  προϊόντων ή επίπλων, η πράξη έδειξε ότι δεν γίνεται σωστή
  κοστολόγηση από τους επιχειρηματίες, οι οποίοι στις περισσότερες
  περιπτώσεις είναι και ιδιοκτήτες και κατασκευαστές και πωλητές και
  προμηθευτές. Οι κυριότεροι λόγοι είναι:

  Η έλλειψη εκπαίδευσης, αλλά και της άγνοιας της σημασίας της κοστολόγησης

  Ο υπολογισμός γίνεται κατ’ εκτίμηση με βάση την εμπειρία

  Η δουλειά του γραφείου δεν «θεωρείται παραγωγική»
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      ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
 Κοστολόγηση (accounting) με απλά λόγια είναι:
    ο μηχανισμός προσδιορισμού του κόστους παραγωγής ή
    το σύνολο των συστηματικών εργασιών
    που αποβλέπουν στο να συγκεντρώσουν, κατατάξουν,
     καταγράψουν και επιμερίσουν κατάλληλα τις δαπάνες,
    ώστε να προσδιοριστεί το κόστος παραγωγής ενός προϊόντος ή
     μιας παραγωγικής διαδικασίας.

 Ένα σύστημα κοστολόγησης είναι διαφορετικό, όχι μόνο για
  κάθε βιομηχανικό κλάδο, αλλά και μέσα στον ίδιο κλάδο πχ
  παραγωγής επίπλων ή και στην εξειδίκευση του κλάδου πχ
  έπιπλα κουζίνας, έπιπλα γραφείου, οικιακά έπιπλα κ.ά.
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